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  18ª SESSÃO ORDINÁRIA – 07 DE JUNHO DE 2024. 
 

I – ABERTURA 
 
Chamada Nominal dos Vereadores. 
Abertura: “Em nome de Deus e da Democracia, declaro aberta a Sessão”. 
 

II – EXPEDIENTE 
 
1. ATA                                            
2.                                                                                                                                  
2.1. LEITURA DA ATA 
2.2. DISCUSSÃO DA ATA 
2.3. VOTAÇÃO DA ATA                                                                                                                     
3. MATÉRIA DO EXPEDIENTE 
 
3.1. EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 

 
PROJETO DE LEI Nº 006/2024 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO.  
ASSUNTO: DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO 
DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2025 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

 
2.2      EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 
 

 
2.3      EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

 
PROJETO DE LEI Nº 009/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ AMARILO 
SAMPAIO JÚNIOR.  
ASSUNTO: AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO E LEGISLATIVO 
MUNICIPAL A CONCEDER 01 (UM) DIA DE FOLGA REMUNERADA AOS 
SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS EFETIVOS, COMISSIONADOS E 
CONTRATADOS, NA DATA DE SEUS RESPECTIVOS ANIVERSÁRIOS E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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Indicação Nº 003/2024 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo.  
Assunto: Ao Gestor Municipal  
Indico, ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que envie a esta Casa Legislativa, para 
a apreciação dos Edis, Projeto de Lei, dispondo sobre A AUTORIZAÇÃO PARA O QUE 
O MESMO POSSA TRANSFORMAR O CARGO DE AUXILIAR DE ENFERMAGEM 
EM TÉCNICO DE ENFERMAGEM E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 
Requerimento Nº 086/2024 de autoria da Vereadora Marta Xirleide Alves 
Figueiredo Diniz.  
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito o patrolamento da estrada da Lagoa da Onça ao sítio Nação. 

 
Requerimento Nº 087/2024 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira.  
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que a Gestão Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, possa elaborar um 
projeto para a construção de uma passagem molhada no riacho da Vaca Morta, entre 
as comunidades de Santa Rita e Jatobá Salgado e outra na comunidade de Xique-
Xique, bem como a construção de alguns aterros com manilhas em outros trechos da 
mencionada estrada e que possa realizar o patrolamento da citada estrada; 

 
Requerimento Nº 088/2024 de autoria da Vereadora Adrianna Costa Silva.  
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feita, com a maior brevidade possível, o conserto de duas passagens 
molhadas, sendo uma na estrada que liga a comunidade de Recanto a Casa Nova, e a 
outra na comunidade de Tapera. 

 
Requerimento Nº 089/2024 de autoria da Vereadora Adrianna Costa Silva.  
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feita, com a maior brevidade possível, a recuperação da estrada na 
comunidade do Recanto, mais precisamente na barra, onde necessita de um aterro 
com piçarra. 

 
Requerimento Nº 090/2024 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira.  
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Meio Ambiente. 
Requeiro que a Gestão Municipal, através da Secretária de Meio Ambiente e Recursos 
Hídricos, realize uma ação eficaz no tocante a poda das árvores e capinação das ruas 
existentes na sede do Distrito de Santo Antônio. 
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Requerimento Nº 091/2024 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra.  
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja feito o complemento do calçamento da rua Coronel Caetano Afonso, no Bairro 
Divisão, como também que seja colocado manilhas para escoar as águas dos esgotos 
existentes. 

 
Requerimento Nº 092/2024 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra.  
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja feito o calçamento da Travessa Coronel Caetano Afonso, no Bairro Divisão, 
como também que seja colocado manilhas para escoar as águas dos esgotos 
existentes. 

 
 
Requerimento Nº 093/2024 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra.  
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja feito o calçamento da rua Quintino Cunha como também a colocação de 
lâmpadas nos postes existentes, iniciando na casa de número 340 indo até a rua dos 
Campões, seguindo com o calçamento na rua dos Campões até a rua Coronel Caetano 
Afonso, no Bairro Pega Avoante. 

 
Moção de Congratulação Nº 080/2024 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira.  
Assunto: Moção de Congratulação dirigida ao Reverendíssimo Padre Ademar 
Alves Pereira, Pároco da Igreja local de São João Batista em decorrência do seu 
aniversário de 10 anos de ordenação presbiteral na data de 23 de maio do ano corrente. 

 
Moção de Congratulação Nº 081/2024 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz 
Bezerra.  
Assunto: Moção de Congratulação dirigida aos professores, alunos, funcionários e 
familiares da rede municipal de ensino da nossa cidade, pelo primeiro lugar conquistado 
no resultado da SPAECE 2023 da CREDE 17. 

 
 

III – PEQUENO EXPEDIENTE 
 

IV – GRANDE EXPEDIENTE 
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V – ORDEM DO DIA 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 009/2024 DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO. (1ª Votação). 
ASSUNTO: ABRE AO VIGENTE ORÇAMENTO DA DESPESA, CRÉDITO ESPECIAL 
NO VALOR TOTAL DE R$ 273.056,70 (DUZENTOS E SETENTA E TRÊS MIL, 
CINQUENTA E SEIS REAIS E SETENTA CENTAVOS) PARA OS FINS QUE INDICA 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 
Requerimento Nº 086/2024 de autoria da Vereadora Marta Xirleide Alves 
Figueiredo Diniz.  
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito o patrolamento da estrada da Lagoa da Onça ao sítio Nação. 

 
Requerimento Nº 087/2024 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira.  
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que a Gestão Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, possa elaborar um 
projeto para a construção de uma passagem molhada no riacho da Vaca Morta, entre 
as comunidades de Santa Rita e Jatobá Salgado e outra na comunidade de Xique-
Xique, bem como a construção de alguns aterros com manilhas em outros trechos da 
mencionada estrada e que possa realizar o patrolamento da citada estrada; 

 
Requerimento Nº 088/2024 de autoria da Vereadora Adrianna Costa Silva.  
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feita, com a maior brevidade possível, o conserto de duas passagens 
molhadas, sendo uma na estrada que liga a comunidade de Recanto a Casa Nova, e a 
outra na comunidade de Tapera. 

 
Requerimento Nº 089/2024 de autoria da Vereadora Adrianna Costa Silva.  
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feita, com a maior brevidade possível, a recuperação da estrada na 
comunidade do Recanto, mais precisamente na barra, onde necessita de um aterro 
com piçarra. 

 
Requerimento Nº 090/2024 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira.  
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Meio Ambiente. 
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Requeiro que a Gestão Municipal, através da Secretária de Meio Ambiente e Recursos 
Hídricos, realize uma ação eficaz no tocante a poda das árvores e capinação das ruas 
existentes na sede do Distrito de Santo Antônio. 

Requerimento Nº 091/2024 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra.  
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja feito o complemento do calçamento da rua Coronel Caetano Afonso, no Bairro 
Divisão, como também que seja colocado manilhas para escoar as águas dos esgotos 
existentes. 

 
Requerimento Nº 092/2024 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra.  
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja feito o calçamento da Travessa Coronel Caetano Afonso, no Bairro Divisão, 
como também que seja colocado manilhas para escoar as águas dos esgotos 
existentes. 

 
Requerimento Nº 093/2024 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra.  
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja feito o calçamento da rua Quintinho Cunha como também a colocação de 
lâmpadas nos postes existentes, iniciando na casa de número 340 indo até a rua dos 
Campões, seguindo com o calçamento na rua dos Campões até a rua Coronel Caetano 
Afonso, no Bairro Pega Avoante. 

 
Moção de Congratulação Nº 080/2024 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira.  
Assunto: Moção de Congratulação dirigida ao Reverendíssimo Padre Ademar 
Alves Pereira, Pároco da Igreja local de São João Batista em decorrência do seu 
aniversário de 10 anos de ordenação presbiteral na data de 23 de maio do ano corrente. 

 
Moção de Congratulação Nº 081/2024 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz 
Bezerra.  
Assunto: Moção de Congratulação dirigida aos professores, alunos, funcionários e 
familiares da rede municipal de ensino da nossa cidade, pelo primeiro lugar conquistado 
no resultado da SPAECE 2023 da CREDE 17. 

 
 
Encerramento: “Não tendo mais nada a tratar, dou por encerrada a presente Sessão”.  
 


